

德国大选：各党派将战至最后一刻

德国联邦大选前一天，各党派均为争取剩下的选票做最后一搏。民调显示，联邦总理默克尔及联盟党获得的支持率遥遥领先。但目前仍有三分之一的选民还未作出决定。

昨日，默克尔结束了其官方竞选。在柏林举行的一项活动中，默克尔同基民盟年轻的竞选者共同呼吁，再次争取剩下的选票。默克尔称：“每一票都至关重要。”她强调，谈及社会公平非常重要。“但同样重要的是，谈一谈我们怎样使国家繁荣富裕。”此外，她还强调了安全、更好的数字化教学设备、家庭发展和欧洲的和谐发展。默克尔还访问了其在梅前州的选区。

社民党总理候选人舒尔茨（Martin Schulz）来到了亚琛。这可能是他在大选前的最后一次现身。舒尔茨称：“我们将战至最后一刻。”其强调了机会平等、经济住房、稳定退休金和革新社会保障体系。

此外，其他党派也再次动员选民，以争夺支持率第三的位置。自民党主席林德纳（Christian Lindner）称，自民党不仅要回到议会，更要承担政府责任。左翼党党团主席巴尔迟（Dietmar Bartsch）在竞选中表示，关注社会公平十分重要。绿党领导埃卡特（Katrin Göring-Eckardt）和厄兹德米尔（Cem Özdemir）也于今日在多个城市进行了竞选宣传。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 9 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn